
Új hőközpontok a város iskoláiban 
 
 

A 2013-as év egyik legjelentősebb beruházása a hőközpontok 
felszerelése volt 13 tanügyi intézetben. A munkálatok július elején 
kezdődtek el, és október folyamán fejeződtek be.  Ezen munkálatokkal 
egyidőben megvalósult a bentlakások és az étkezdék mérő-órákkal való 
egyéni felszerelése.   

A következő tanintézetekbe szereltek hőkozpontot: Electromureş 
Műszaki Középiskola, Gheorghe Şincai Műszaki Középiskola,  Al.Ioan 
Cuza Gimnázium, Liviu Rebreanu Gimnázium, Dacia Gimnázium (A 
épülettest), Mihai Viteazul Gimnázium és a Dumbrava Minunată Hosszított 
Programú Óvoda,   Méhecske Hosszított Programú Óvoda, Fecske 
Hosszított Programú Óvoda, Tücsök Hosszított Programú Óvoda, A 
Gyermekkor Paradicsoma Hosszított Programú Óvoda, a 12. számú 
Hosszított Programú Óvoda, Valamint a Napközik Igazgatósága. 

 
2013 szeptemberében avatták fel a Szász Albert Sportlíceum 

működésének szentelt épülettestet, a munkálatokat 2008-ban kezdték el. A 
munkálat összértéke hozzávetőleg 4.800.000 RON volt. Az épület 
földszintet, valamint négy szintet foglal magába, 11 osztályteremmel, 
korszerű hőközponttal és minden szükséges adminisztratív helyiséggel 
együtt. 

 

 
Szász Albert Sportlíceum –IX-XII. osztály 

 



Az Európa Gimnázium áthelyezési döntése nyomán (a régi 
székhelyéről (Horea utca 19-23) a Victor Babeş utca 11 szám alá (az épület, 
amelyben a Szász Albert Sportlíceum IX-XII osztálya működött) főjavítási 
munkálatokat eszközöltek, felújítván a teljes épületet, a fabútorzatot PVC-re 
cserélték, a parkettet felfényezték, a folyosókat és fürdőszobákat felújították. 
Az épület rehabilitációja az intézet tetőjavításával folytatódik majd. 

 

 
Osztályterem az Európa Gimnáziumban 

 

 
Lépcsőfeljáró az Európa Gimnáziumban 

 
 
A 2013-as évben a Dacia Gimnáziumban befejezték a munkálatokat 

(kicserélték a fabútorokat PVC bútorokra) az A épülettestben, az Árvácska 



utca 6. szám alatt. Ezen munkálatok által jelentősen javították a tanítási 
folyamat körülményeit. 

 
Dacia Gimnáziumi Iskola – A épülettest 

 
 
Szem előtt tartva azt a világtendenciát, hogy lemondanak a klasszikus, 

energetikailag gyenge hatásfokú fényforrásokról, és promoválják a hatékony 
fényforrásokat (ide tartoznak a LED-ek), 2013 decemberében a 
konvencionális világítási rendszert felcserélték LED-alapúra a Beşa-i 
Gimnáziumban.  

E projekt implementálásnak célja a világítási rendszer 
tartósságának növelése, az energiafogyasztás és a fenntartási költségek 
csökkentése az eddigihez képest. Ilyen értelemben az európai legiszláció 
előirányozza 2017-ig a gázlámpák és az izzók kicserélését. 

Javítási munkálatokat hajtottak végre az Electromureş Műszaki 
Középiskolában, a Romulus Guga Gimnáziumban és a Szász Albert 
Sportlíceumban is (I – VIII. osztály)  

A tanügyi egységek támogatása céljából (javítási és higienizáló 
munkálatok elvégzése) építőanyagokat és kivitelezésre használt anyagokat 
vásároltak. Ezeket a tantermek, fürdőszobák, konyhák és raktárhelyiségek 
higienizálására használták, hogy ezek megfelelhessenek az esztétikai és 
egészségügyi követelményeknek. 

A munkálatokat a tanintézetek saját személyzete végezte el a nyári 
vakáció időszakában. 

Ami a fűtési rendszereket, az elektromos hálózatot és a belső 
vízhálózatokat illeti, karbantartási, javítási munkálatokat hajtottak végre, 
kicserélve a hibás alkatrészeket. 



2013 őszén befejezték azon épületek bővítési, a tetőtér-beépítési és 
felújítási munkálatait, amelyekben a Rozmaring Szociális Központ folytatja 
tevékenységét. A központ a hátrányos helyzetű gyermekek számára van 
fenntartva. 

Egy egészséges életstílus és a sportevékenységek szorgalmazása 
érdekében három tanintézetben szereltek fel kerékpár-tárolót (parkolót). 

  
Szasz Adalbert Sportlíceum 

 
A 2013-as év során ellenőrizték azon dokumentumokat is, amelyek a 

Helyi Tanács pénzügyi támogatásáról szólnak (a Marosvásárhelyen 
municípiumban elismert egyházak irányába).  Öszeállították a 
véleményezéseket és a jelentéseket a javítási, restaurálási és rehabilitációs 
munkálatok céljából. 

A folyó évben célunk a 16-os számú, a Sportolók utcája 2. szám alatti, 
Hosszított Programú Óvoda munkálatainak megkezdése. Tovább folytatjuk 
projektjeinket a konvencionális energia (földgáz, víz, villanyáram) 
csökkentése kapcsán, valamint a javítási, a sürgősségi munkálatokat, és az 
éppen folyamatban lévőket, projekteket és tanulmányokat állítunk össze, a 
tanulmányi feltételek időszakos javítása céljából. 

2013 áprilisában felavatták a Romulus Guga Gimnázium keretében 
működő fogorvosi rendelőt, ezt mind a tanárok, mind az iskola tanulói, 
illetve a szülők örömmel vették tudomásul. 

A rendelő fő tevékenysége a fogászati lapok kitöltése volt a tanulók 
részére. A lap tartalmazza az orvosok feljegyzéseit a gyerekek fogainak 
állapotáról, valamint azon javaslatokat, amelyeket a felfedezett problémák 
megoldása érdekében javasolnak. 

A projekt egy, a szülőknek címzett szándéklevél elküldésével 
kezdődött, amelyben leírták a rendelő tevékenységét, valamint azon 



eljárásokat, amelyet a fogászati lap kitöltésekor eszközölnek, kérvén a 
szülők beleegyezését. 

Az 500 elküldött levélre 350 pozitív visszajelzés érkezett.  
2012-2013 második szemeszterében 331 tanulót vizsgáltak meg (25 

osztály), akiknek ki is töltötték fogászati lapjukat. 
A rendelő tevékenységében részt vevő orvosok ezzel egyidőben 

megelőző tevékenységet és egészségügyi nevelést folytattak. 
 (ISKOLAIGAZGATÓSÁG) 

 


